

आज मिति २०७७।०५।३० गते मंगलबार विहान ८:०० बजे बेलबारी नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदीज्यूको अध्यक्षतामा नगर कार्यपालिकाको तपशिल बमोजिमका पदाधिकारी र सदस्यहरूको उपस्थितिमा वैठक बस्यो ।

**तपशिल**

क्र.सं.	नाम थर	पद	हस्ताक्षर
१	श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदी	प्रमुख	उपस्थित
२	श्री ढाका कुमारी पराजुली	उपप्रमुख	उपस्थित
३	श्री चक्र बहादुर खुलाल	सदस्य	उपस्थित
४	श्री घनश्याम गौतम	सदस्य	उपस्थित
५	श्री योगेन्द्र प्रसाद सुवेदी	सदस्य	उपस्थित
६	श्री राम कुमार राई	सदस्य	उपस्थित
७	श्री विश्वबन्धु बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
८	श्री उदय बहादुर राई	सदस्य	उपस्थित
९	श्री चेत बहादुर बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
१०	श्री धनपति गौतम	सदस्य	उपस्थित
११	श्री नगेन्द्र खड्का	सदस्य	उपस्थित
१२	श्री गंगा बहादुर याख्खा	सदस्य	उपस्थित
१३	श्री यम बहादुर पोखरेल	सदस्य	उपस्थित
१४	श्री खिनामाया थापा	सदस्य	उपस्थित
१५	श्री गिता शिवा	सदस्य	उपस्थित
१६	श्री बिन्दुकला गुरुङ्ग	सदस्य	उपस्थित
१७	श्री सुनिता चौधरी	सदस्य	उपस्थित
१८	श्री सुजन कुमारी राजवंशी	सदस्य	उपस्थित
१९	श्री गिता गिरी	सदस्य	उपस्थित
२०	श्री शिवनाथ धिमाल	सदस्य	उपस्थित
२१	श्री धन बहादुर शिवा	सदस्य	उपस्थित
२२	श्री प्रदिप शाह	सचिव	उपस्थित
	अन्य कर्मचारीहरू		
१	महेन्द्र खड्का	अधिकृतस्तर सातौं	उपस्थित
२	दिनेश खड्का	स.कम्प्युटर अपरेटर	उपस्थित

## प्रस्तावहरू

- १। खोलाको आईई सम्बन्धमा ।
- २। ठेक्का व्यवस्थापन नभइन्जेल खोला उत्खनन/बिक्री सम्बन्धमा ।
- ३। डाँगीहाटको कम्प्लेक्स भवन संचालन सम्बन्धमा ।
- ४। घरनक्शा अभिलेखिकरणको समय थप सम्बन्धमा ।
- ५। वैदेशिक सहायता प्राप्तिको लागि संघीय सरकारको अनुमति सम्बन्धमा ।
- ६। वडा कार्यालयको भवन निर्माण सम्बन्धमा ।
- ७। चालु आ.व. २०७७/०७८ को लागि करार कर्मचारीको म्याद थप सम्बन्धमा ।
- ८। पदपूर्ति समिति गठन सम्बन्धमा ।
- ९। पर्यटन पूर्वाधार साझेदारी कार्यक्रम सम्बन्धमा ।
- १०। बसपार्क निर्माणका लागि जग्गा व्यवस्थापन सम्बन्धमा ।
- ११। शिक्षक दरवन्दी मिलान उप समिती गठन सम्बन्धमा ।

## निर्णयहरू

**निर्णय नं. १:** खोलाजन्य पदार्थको उत्खनन र बिक्रीको लागि आईई प्रतिवेदन स्वीकृत गरि २ वर्षसम्म ठेक्का व्यवस्थापन गर्न सकिने र सो पछि पुनः सम्बन्धित क्षेत्रको आईई गरि ठेक्का व्यवस्थापन गर्नु पर्ने भएकोले लोहोन्द्रा र चिसाङ्ग खोलाको पुनः आईई गरि ठेक्का व्यवस्थापन प्रक्रिया गर्नु पर्ने भएकोले बेलबारी नगरपालिका, सुन्दरहरैचा न.पा., केरावारी गा.पा. र ग्रामथान गा.पा. बिच सिमाको रूपमा रहेको लोहोन्द्रा खोला तथा कानेपोखरी गा.पा. र बेलबारी न.पा. सिमाको रूपमा रहेको चिसाङ्ग खोलाको आईई गरि ठेक्का व्यवस्थापन गर्ने गरि मिति २०७६।११।२६ को अन्तरपालिकाको निर्णयानुसार बेलबारी नगरपालिकालाई जिम्मेवारी दिएको साथै चिसाङ्ग खोला रंगेली न.पा.को समेत क्षेत्रभित्र रहेको हुदाँ उक्त नगरपालिकाको सहमति बमोजिम दुबै खोलाहरूको संयुक्त नाकाहरू र बेलबारीको लोहोन्द्रा खोलाको एकल नाकाहरूको आईई प्रक्रिया यस कार्यालयबाट अगाडी बढाईएकोमा अनुमोदन गर्ने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. २:** लोहोन्द्रा र चिसाङ्ग खोलाको खोलाजन्य पदार्थको उत्खनन र बिक्रीको लागि चालु आ.व. २०७७/०७८ मा ठेक्का व्यवस्थापन गर्न आईई प्रतिवेदन तयारीको प्रक्रियामा रहेको हुदाँ उक्त प्रतिवेदन तयार भई ठेक्का व्यवस्थापन नभइन्जेलसम्मको लागि नियमानुसार अमानत प्रक्रियाबाट गर्ने गराउने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. ३:** बेलबारी नगरपालिकाको वडा नं. ९ मा निर्माण सम्पन्न भएको कम्प्लेक्स भवन संचालनको लागि नियमानुसार प्रक्रिया अगाडी बढाउने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. ४:** यस नगरक्षेत्रभित्र बेलबारी नगरपालिका स्थापना हुनु पूर्व र स्थापना भएपछि कानून बमोजिम नक्शापास नगरी बनेको संरचनाहरूको हकमा अभिलेखिकरणको लागि नगरपालिका स्थापना हुनु अघि लागने दस्तुर जरिवाना सरह असुल गरि चालु आ.व.को पौष मसान्त सम्मको लागि अभिलेखिकरणका लागि समय थप गर्ने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. ५:** बेलबारी नगरपालिका र लिब्रा ईन्टरनेशन प्रा.लि. बिच भएको संझौता बमोजिम दमकल, फोहोर व्यवस्थापन र सौर्यशक्ति परियोजना संचालन र व्यवस्थापनको लागि वैदेशिक सहायता प्राप्तिको लागि संघीय सरकारसँग सहमति माग गर्ने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. ६:** वडा कार्यालयहरूको भवन नभएका वडाहरू (वडा नं. १, २, ४, ६, ८, १०, ११) को कार्यालय भवन निर्माणको लागि जिल्ला समन्वय समिति मोरङले उपलब्ध गराउने रु. १०००००००।०० अक्षेरूपी एक करोड र यस कार्यालयको समपूरक कोषबाट लागत व्यहोर्ने गरि लागत स्टिमेट स्वीकृत गरि बहुवर्षिय ठेक्का लगाउने निर्णय गरियो ।

**निर्णय नं. ७:** बेलबारी नगरपालिकाको कार्यालय, वडा कार्यालय र स्वास्थ्य सेवा केन्द्रहरूमा सेवा करारमा कार्यरत तपशिल बमोजिमका कर्मचारीहरूको २०७७ श्रावण देखि ६ महिनासम्मको लागि म्याद थप गर्ने निर्णय गरियो ।

सेवा करारका कर्मचारीको विवरण			
क्र.स.	नाम थर	पद	शखा
नगरपालिका कार्यालय तर्फ			
१	बालकृष्ण निरौला	इन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
२	विरेन्द्र गिरी	इन्जिनियर	भवन नि.तथा घ.नक्शा
३	विप्लव राजवंशि	सव- इन्जिनियर	भवन नि.तथा घ.नक्शा
४	अजित महतरा	सव- इन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
५	दयाराम आचार्य	सव- इन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
६	निर्मल रिजाल	सव- इन्जिनियर	भवन नि.तथा घ.नक्शा
७	गुणराज तिम्सिना	अ.सव- ईन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
८	योगेन्द्र गौतम	अ.सव- ईन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
९	सपना खड्का	अ.सव- ईन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
१०	राजेन्द्र कुमार खवास	अ.सव- ईन्जिनियर	शहरी पुर्वाधार
११	अशिम पोख्रेल	सहायकस्तर चौथो	पंजिकरण
१२	रचना लुइटेल्	अमिन	भवन नि.तथा घ.नक्शा
१३	भद्र बहादुर घले	स.क.अ.	राजश्व उपशाखा
१४	खगेन्द्र गौतम	स.क.अ.	योजना तथा तथ्याकं
१५	दिनेश खड्का	स.क.अ.	सचिवालय
१६	केशव प्रसाद ढकाल	स.क.अ.	न्यायिक समिति
१७	यसोदा देवी दुलाल	स.क.अ.	७ नं. वडा
१८	देव राज राई	स.क.अ.	४ नं. वडा
१९	सुरेश कार्की	स.क.अ.	३ नं. वडा
२०	राधेश्याम शाह	स.क.अ.	६ नं. वडा

२१	लक्ष्मी फुदोड	स.क.अ.	८ नं. वडा
२२	दिल कुमार राजवंशि	स.क.अ.	९ न. वडा
२३	रोष्णा भट्टराई	स.क.अ.	१० नं. वडा
२४	जिवन राई	स.क.अ.	११ नं. वडा
२५	गोविन्द निरौला	भान्से	कार्यालय
२६	राधिका खवास	का.स.	सामान्य प्रशासन
२७	जमुना कुमारी खवास	का.स.	सचिवालय
२८	करुण चौहान विष्ट	का.स.	भवन नि. तथा घ.नक्शा
२९	डम्बर कुमारी गिरी	का.स.	आर्थिक प्रशासन
३०	रोशन माभि	का.स.	शहरी पुर्वाधार
३१	शुशिला कटुवाल	का.स.	५ नं. वडा
३२	अम्बर बहादुर बालम्पाकि	का.स.	५ नं. वडा
३३	विजय चौधरी	का.स.	७ नं. वडा
३४	निर्मला कटुवाल	का.स.	११ नं. वडा
३५	गंगा माया धिमाल	का.स.	१० नं. वडा
३६	सन्त बहादुर लुंगेली मगर	ह.स.चा.	
३७	निर बहादुर खुलाल	ह.स.चा.	
३८	अभिषेक राई	नगर प्रहरी	
३९	चण्डीका धिमाल	नगर प्रहरी	
४०	भरत प्रसाद भट्टराई	नगर प्रहरी	
४१	इन्दिरा खवास	नगर प्रहरी	
४२	शिव कुमार राई	सहायकस्तर चौथो	सचिवालय
४३	विशाल शिटौला	ना.प्रा.स.	कृषि विकास शाखा
४४	विना मल्लिक	स्वीपर	
	<b>परामर्श सेवा तर्फ</b>		
१	उत्तम पोखरेल	प्रेस संयोजक	
२	मुत्तिनाथ सुवेदी	कानुनी सल्लाहकार	
	<b>स्वास्थ्य सेवा तर्फ</b>		
१	कोपिला भण्डारी	ल्याव असिस्टेन्ट	स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-१
२	हस्तीमाया मंग्राती	का.स.	स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-१
३	नोवल श्रेष्ठ	हे.अ.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-४
४	विष्णु कुमारी मगराती	अ.न.मि.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-४
५	पुजा विश्वकर्मा	का.स.	स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-४
६	रविना चौधरी	का.स.	कसेनी स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-५
७	प्रदिप श्रेष्ठ	अ.हे.व.	सहरी स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-६

८	रिचा दाहाल	अ.न.मि.	सहरी स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-६
९	सुमन खवास	का.स.	सहरी स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-६
१०	खिना देवी निरौला	अ.न.मि.	प्राथमिक स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-७
११	रविचन्द्र खनाल	डार्करुम असिस्टेन्ट	प्राथमिक स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-७
१२	जनकलाल चौधरी	का.स.	प्राथमिक स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-७
१३	सोनु पोखेल	हे.अ.	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-८
१४	विनिता बस्नेत	स्टाफ नर्स	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-८
१५	तारादेवी सुवेदी पाण्डे	का.स.	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-८
१६	पुजा कुमारी चौधरी	ल्याव असिस्टेन्ट	डागीहाट स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-९
१७	शारदा खनाल	का.स.	डागीहाट स्वास्थ्य चौकी बेलबारी-९
१८	समिक्षा राई	हे.अ.	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-११
१९	सिता राई	अ.न.मि.	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-११
२०	मुना धिताल	का.स.	आधारभुत स्वास्थ्य केन्द्र बेलबारी-११
२१	सुनिता नेपाल	का.स.	आयुर्वेद औषधालय
२२	गंगा गौतम	का.स.	आयुर्वेद औषधालय
२३	सन्ध्या राई	ल्याव टेक्निसियन	कसेनी स्वास्थ्य चौकि बेलबारी-५
<b>अपाङ्गता रोकथाम तथा पुर्नस्थापन कार्यक्रम तर्फ</b>			
१	दिनेश गौतम	सहजकर्ता/सहायक चौथो	वडा नं.१, २ र ३
२	रितु कुमारी राई	सहजकर्ता/सहायक चौथो	वडा नं.४, ५ र ६
३	घनश्याम कार्की	सहजकर्ता/सहायक चौथो	वडा नं.६, ७ र ८
४	रविना राई	सहजकर्ता/सहायक चौथो	वडा नं.९, १० र ११

निर्णय नं. ८: बेलबारी नगरपालिकाको कार्यालयको लागि आवश्यक कर्मचारीहरू सेवा करारमा पदपूर्ति गर्न गराउन देहाय बमोजिमको पदपूर्ति समिति गठन गर्ने निर्णय गरियो ।

### तपशिल

#### पदपूर्ति समिति

संयोजक — प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

सदस्य — प्रशासन शाखा प्रमुख

सदस्य —विषय विज्ञ

निर्णय नं. ९: नेपाल सरकार संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालय सिंहदरवार काठमाण्डौको मिति २०७७।०५।०२ गते प्रदेश र स्थानीय तहमा पर्यटन उपज विकास साझेदारी गर्न आयोजना/कार्यक्रमहरू पेश गर्न प्रस्ताव आव्हान गरिएकोमा यस नगरपालिकाको वडा नं. ५ मा अवस्थित नेपाल सरकारको सय गन्तव्य क्षेत्रमा समेटिएको धनपाल गढी पर्यटकिय स्थलको प्रबर्द्धन र विकासको लागि तयार डिपीआर स्वीकृत गरि पर्यटन पूर्वाधार तथा पर्यटन उपज विकास साझेदारी संचालन तथा व्यवस्थापन निर्देशिका २०७७ बमोजिम प्रक्रिया अगाडी बढाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १०: नेपाल सरकार शहरी विकास मन्त्रालय शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग संघीय आयोजना कार्यान्वयन इकाई विराटनगर मोरङको मिति २०७७।०४।३० च.नं. ५९ को पत्रानुसार यस नगरपालिकामा बसपार्क निर्माण कार्यको लागि रु. ४० लाख विनियोजन गरि निर्माण कार्य संचालन गर्न बसपार्कको स्थान यकिन गरि पठाउन परिपत्र भएकोले १ नं. वडा कार्यालयको मिति २०७७।०५।२९ च.नं.१८८ सिफारिस बमोजिम उक्त स्थानमा बसपार्क निर्माणको लागि स्थानीय सरोकारवाला जग्गादाताहरूबाट नगरपालिकालाई आवश्यक पर्ने जग्गा प्रदान गर्न सहमति देखिएकोले वडा कार्यालय, स्थानीय जग्गादाता र बेलबारी नगरपालिकाले आवश्यक समन्वय, सहमति र साझेदारी मार्फत जग्गा प्राप्ति प्रक्रिया अगाडी बढाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ११: बेलबारी नगरपालिका क्षेत्रभित्र रहेको सामुदायिक विद्यालयहरूको शिक्षक दरबन्दी मिलान गर्न आवश्यक भएकोले उप समिती गठन गरि आवश्यक कार्य गर्न गराउनका लागि नगर प्रमुखज्यूलाई अख्तियारी प्रदान गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १२: बेलबारी नगरपालिकाको वडा नं. ३ मा बेलबारी बहुमुखी क्याम्पस भवन निर्माण सहयोगको लागि तोकिएको प्रक्रिया पुरा गरि भारतीय दुतावाससँग अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।